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Ануляція поїздки - відмова (у письмовій формі) туриста, 
туроператора або турагента від виконання зобов'язань за 
договором про туристичне обслуговування.



Ботель - невеликий готель на воді.



Бунгало - невеликий туристичний готель (будова звичайна з легких матеріалів
 на березі моря).
 Поширено в молодіжних турцентрах.



Ваучер - документ, виданий туристичною або транспортною 
фірмою на підтвердження того, що турист оплатив конкретні 
види послуг: проживання в готелі, харчування, екскурсійне 
обслуговування, проїзд на транспорті і т.д. В. є підставою для 
отримання цього обслуговування.



Гід - провідник-професіонал, що показує туристам визначні 
пам'ятки міста або місцевості



Дайвінг - підводне занурення з аквалангом. 



Дендрологічний парк (від грец. déndron — дерево) — 
територія, на якій на відкритому ґрунті культивуються деревні 
рослини.Насадження в дендропарку зазвичай в стилі 
ландшафтого парку, можуть бути самостійними або входити до 
складу ботанічного саду.



Дьюті-фрі (duty free) - система безмитної торгівлі в 
аеропортах, на бортах літаків, поромах і інших транспортних 
засобів, або в окремих місцях відвідування іноземців (як 
правило, цигарки, вино, парфумерія і сувеніри). 



Індивідуальні туристи - туристи, що подорожують за 
індивідуально організованою програмою перебування, і, як 
правило, не користуються груповими знижками та пільгами. 



Кайонінг - спуск по гірських річках і водоспадах в 

гідрокостюмах без застосування плавзасобів. 



. 

⦿ Кемпінг - табір для автотуристів, обладнаний наметами 
або іншими легкими спорудами літнього типу (наприклад, 
бунгало), автомобільної стоянкою, системою 
водопостачання та каналізації і оснащений засобами для 
приготування їжі



Кемпер - турист, що подорожує на автотранспорті та 
користується кемпінгом. 



Круїз - морська або річкова туристична поїздка на теплоході, 
що використовується як засіб перевезення, розміщення, 
харчування, розваг тощо, що включає в програму морське 
обслуговування.



Паркінг - місце для зупинки автотранспорту. 



Пором - самохідне судно, спеціально обладнане для 
перевезення пасажирів і транспортних засобів (автомобілів, 
залізн. вагонів тощо) при перевезенні через водойми (моря, 
протоки та ін.).



Посадковий талон - картка, що видається пасажирам на авіа-і 
морських лініях, яку вони зобов'язані здати контрольній службі 
при посадці. 



⦿ Природні лікувальні ресурси – мінеральні води, 
лікувальні грязі, ропа лиманів і озер, лікувальний клімат, 
інші природні об'єкти та умови, що використовуються для 
лікування і профілактики захворювань і організації 
відпочинку. Лікувальні властивості природних об'єктів і 
умов встановлюються на підставі наукових досліджень, 
багаторічної практики і затверджуються органом 
виконавчої влади, що відає питаннями охорони здоров'я.



Рафтинг - сплав по гірських річках на човнах, катамаранах або 
плотах, що не обладнані моторними засобами.



Резерва́т (від лат. reservatus — збережений) — 
природоохоронна територія, де головним об'єктом охорони є 
один з компонентів природного комплексу.



Ротель - готель-вагон, що пересувається.



Такс-фрі (tax free) - система часткового повернення податку 
на додану вартість у ряді країн при купівлі та вивезенні товару 
іноземцями. Як правило, використовується у великих магазинах 
при придбанні товару понад певної суми. Гроші можуть 
повертатися при перетині кордону або в країні постійного 
перебування.



Трекінг - піші походи по пересіченій місцевості без спеціальної 
підготовки учасників.



Хостел - невеликий приватний готель (на 5-10 номерів), в 
якому обслуговування гостей забезпечується власником або 
сім'єю, які зазвичай проживають в цьому ж будинку. 



Шоп-тур – туристична  поїздка, метою якої єкупівля певних 
видів товарів.



Дякую за увагу!


